

19. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky E. Hegera na ministra dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky R. Brečelyho podaná 20. júna 2016 vo veci úhrad záväzkov Štátnym fondom rozvoja a bývania



Eduard Heger  
poslanec NR SR

SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania:  20-06-2016		
Číslo spisu: <i>PREOS-348/2016</i>		
Listy: <i>1/-</i>	Prílohy: <i>1/3</i>	
RZ	ZH	LU

Bratislava 17. júna 2016

Vážený pán minister,

v súlade s článkom 80 Ústavy Slovenskej republiky a § 129 zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 350/1996 Z. z. o rokovacom poriadku Národnej rady Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov, si Vám dovoľujem podať interpeláciu, vo veci neštandardne dlhej doby vyplácania faktúr uhrádzaných Štátnym fondom rozvoja a bývania a Európskou bankou pre rozvoj a bývanie.

V predchádzajúcom VI. volebnom období bolo štandardné vyplácanie faktúr Štátnym fondom rozvoja a bývania a tiež Európskou bankou pre rozvoj a bývanie maximálne 14 pracovných dní. Po personálnej zmene na poste ministra dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky sme sa stretli s prípadmi, ktoré dokumentujú, že v súčasnosti faktúry nie sú uhrádzané ani po tridsiatom dni ich splatnosti.

Podľa predbežných informácií od okresných pracovníkov Štátneho fondu pre rozvoj a bývanie, faktúry so sumou vyššou ako je 10 000 € podliehajú dodatočnej, druhej kontrole a to priamo na ministerstve dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja.

Takáto činnosť v súčasnosti vedie ku komplikáciám v realizácii implementovaných projektov. V niektorých prípadoch až k úplnému pozastaveniu výstavby bytových domov, respektíve pozastaveniu tzv. „zatepľovania“.

**Na základe vyššie uvedeného sa preto na Vás obraciam formou tejto interpelácie a dovoľujem si Vás požiadať o vysvetlenie a zodpovedanie nasledujúcich otázok:**

1. *Na základe čoho dochádza k omeškaniu úhrady faktúr vystavených Štátnemu fondu rozvoja a bývania v štandardnom termíne splatnosti faktúr?*
2. *Ak došlo k zmene metodiky úhrady faktúr vystavených Štátnemu fondu rozvoja a bývania, o akú zmenu ide a kde je uvedená?*

3. Aká je štandardná doba úhrady faktúr vystavených Štátnemu fondu rozvoja a bývania?

S úctou



---

Eduard Heger

Vážený pán

Roman Brečely

minister dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR

Námestie slobody 6

810 05 Bratislava